

《左耳》票房三天近两亿

放肆青春片 霸气闯天下

2015年的华语电影,注定是青春电影的天下:将于4月30日公映的《何以笙箫默》,仅仅是4月26日晚间两个小时在全国部分影院的点映场次,就收获了1280万票房,创影史之最;全部由新人主演的《左耳》,上映三天票房近两亿。这还不算完,今年至少还有《爱之初体验》《少年班》《六弄咖啡馆》等青春片排队等着上映。如今的华语片市场,已经无法阻挡青春片。

本报记者 倪自放



《左耳》为青春片 另辟蹊径

电影《左耳》已于4月24日全国公映,上映首日排片26%,票房突破5200万。电影剧情广受90后好评并引起热议,25日全国排片更增至30%以上,成为唯一一部与《速度与激情7》抗衡的国产片,该片上映三天票房接近两亿,再度引爆由《致青春》开启的4月青春档。

4月26日,电影《左耳》片方举行再见青春观影礼,导演苏有朋携编剧饶雪漫、主演陈都灵、欧豪等悉数到场。发布会当天,徐峥、顾长卫、张一白等近年大热的电影导演到红毯现场助阵,称“全部由新人主演的《左耳》,为青春片另辟蹊径”。

“新人影帝” 领衔致青春

改编自畅销作家藤井树同名热销小说的唯美青春电影《六弄咖啡馆》,4月27日公布主演阵容。而讲述“天才少年”的青春电影《少年班》,日前宣布将于6月19日公映。青春唯美的《六弄咖啡馆》与重口味的《少年班》,都由少年影帝董子健领衔主演。2013年还是高中生的董子健,就曾凭电影《青春派》斩获上海电影节传媒大奖影帝,成为首个90后影帝,并提名金马奖新人奖,还荣获2014年第21届北京大学生电影节最佳新人奖;此外,由贾樟柯执导,赵涛、张艾嘉、董子健主演的《山河故人》,也正式入围戛纳主竞赛单元。

《何以笙箫默》 再现爱情童话

相较于《左耳》的全新人阵容,将于4月30日上映的电影《何以笙箫默》由男神黄晓明和女神杨幂领衔主演。4月26日,《何以笙箫默》在北京和全国多个城市同时举行首映礼,看完片后,《何以笙箫默》笑中带泪的故事,养耳的音乐,养眼的画面,接连不断的小惊喜,让看完电影的人都觉得心里“暖暖的”,众人也不吝把好评献给这样一部温暖人心的“成人爱情童话”。

在电影《何以笙箫默》里,杨幂饰演的赵默笙和黄晓明饰演的何以琛这对恋人,从校园相遇再次重逢,历经长达十年的情感纠葛。本片是杨幂产后复出的首部大银幕作品,没想到做了妈妈的杨幂不仅外表依旧美妙似少女,演起为爱执着的赵默笙也是“纯纯哒”。

滕华涛力推 《爱之初体验》

一曲《爱之初体验》伴随了如今80后、90后的青春时期,成为讲述初次爱恋的神曲。在热门IP(知识产权)被频频提起的当下,滕华涛导演担任监制,新锐导演海涛执导的青春电影《爱之初体验》,将于6月19日公映。

滕华涛此前凭借《失恋33天》、《等风来》大热银幕,滕华涛透露,有别于此前大银幕上的一些热门青春校园故事,《爱之初体验》将镜头对准毕业后的懵懂青年真正“长大成人”的人生关键时期,给观众们讲述了一个有关青涩处男面对社会、追求女神、认识自我的过程。

天下奇闻,

野三坡鱼谷洞泉又现喷鱼奇观

4月20号是中国农历的谷雨节。谷雨,本意是五谷丰登,风调雨顺之意。而恰在这一天,野三坡又迎来了自己的另一个惊喜。20号下午两点,正在鱼谷洞泉游览的游客,忽然阵阵惊叫:“看啊,泉眼里往外喷鱼啦!”随即,众多游人手中的各种拍摄器材都对准了这个充满神秘色彩的奇观。

前后延续了近十分钟,一条条银白色的小鱼从并不很大的鱼谷泉中纷涌而出,



落入清澈见底的池水当中,大的约莫三寸多长,小的也有五厘米左右,一经入池便欢畅游动,场面极为诱人。

景区工作人员介绍,野三坡鱼谷泉的喷鱼景观由来已久。据当地人讲,清朝雍正皇帝继位后,曾有三年大旱,三坡地区本就山高林密,土地贫瘠,逢此大旱更是民不聊生。鱼谷泉是三坡地区的命脉之水,当地村民唯恐泉水干涸,于是在谷雨节时募资购得香烛五牲到泉前祭拜。待祭拜结束时,泉眼中突然有大量鱼群喷涌而出,持续了整整一天一夜,数量高达三千余斤,足够当地百姓一月的食粮。一月后天降大雨,旱情解除,野三坡人从此便把鱼谷泉敬为神泉,而其谷雨喷鱼也从此没有间断。

今年谷雨节,鱼谷泉再一次展示了自己神秘离奇的魅力。喷鱼奇观的再现让众多的地质学家和生物学家们又兴起了探秘追源的极大兴趣。(治国)

五一小长假,赤山更精彩

为做好五一黄金周的预热工作,4月24日起至5月3日石岛赤山风景区同携程网合作“萌主驾到”活动,引进6只萌宠羊驼,通过这个周末的反馈来看,是很受广大游客的喜爱。

为让大家能度过一个愉快的五一小长假,石岛赤山风景区自4月30日至5月4日又斥巨资引进精彩节目团队,每天至少演出四场。风趣且具有极强亲和力的主持人为吉林综艺频道的特约主持-秋阳,幽默滑稽的传统小丑曾是湖南卫视“谁是英雄”的特约嘉宾,惊险刺激的星空杂技组合曾受香港凤凰卫视的邀约赴香港录制综艺节目,少林武僧阿龙是吉尼斯世界纪录保持者一分钟内用手连续撕开12个铁盆,除此之外还有新疆烤肉、武汉热干面等等各种特色小吃,让游客在欣赏精彩节目的同时还能品尝美味。

浪漫樱花、萌宠羊驼、精彩表演、特色小吃,五一的赤山一个都不能少,你还等什么?带上你的家人、朋友一起来赤山过一个愉快的小长假吧!(燕妮)

兴隆文化园泰山会盟 结硕果

近日,由山东省旅游局牵头组织的“2015山东旅游O2O泰山会盟”活动中,兖州兴隆文化园景区非常荣幸地作为兖州区旅游企业的代表,受邀参加本次会盟活动。国内各大旅游投资企业、旅行社、同程网、携程网等多家线上线下企业与兖州兴隆文化园景区达成了战略合作意向。景区总经理蒋世和先生在现场接受多家媒体采访时表示,通过本次山东省旅游局组织的O2O泰山会盟,兖州兴隆文化园将在不断提升自身服务的同时,加强与线上线下旅游同行们的交流,努力将景区打造成为山东“十大旅游品牌”中的新亮点。

会后,各大旅游企业赶到开业在望的景区进行了实地考察,他们对兴隆文化园的建设表示震撼,期待即将全面展开的商务合作,为游客提供一个全新的体验。(亚楠)

世界地质公园 国家级风景名胜区 国家5A级旅游景区 国家森林公园

太行龙头·世外桃源

野三坡



网址: <http://www.hbysp.cn>
<http://www.yzp.gov.cn>
电话: 400-816-0505
企业QQ: 4008160505



自驾线路: 济南—京台高速—德衡高速—大广高速—廊涿高速—张涿高速—野三坡

济南咨询电话: 0531-82815566; 淄博咨询电话: 0533-2772123; 聊城咨询电话: 0635-8769505; 济宁咨询电话: 0537-2361888;